



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 15 de maio de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

AVISO DE LICITAÇÃO Nº 04/2025, DE 14 DE MAIO DE 2025

O Diretor do Centro de Biologia Marinha-USP retifica a publicação veiculada no DOESP de 14/05/2025:

Onde se lê: " AVISO DE LICITAÇÃO Nº 04/2025, DE 30 DE MAIO DE 2025"

Leia-se: " AVISO DE LICITAÇÃO Nº 04/2025, DE 14 DE MAIO DE 2025"

Onde se lê: " AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 04/2025 - CEBIMar - PROCESSO SEI Nº154.00003167/2025-53"

Leia-se: " AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 04/2025 - CEBIMar - PROCESSO SEI Nº154.00003153/2025-30"

Os demais termos permanecem inalterados.